

Rubrique: Communications d'entreprises Sous-rubrique: Invitation à l'assemblée générale Date de publication: SHAB - 16.04.2019 Numéro de publication: UP04-0000000802

Canton: VD

Entité de publication:

MUTUELLE VAUDOISE, Société Coopérative, Avenue de Cour

41, 1007 Lausanne

Annexes:

FOSC_Handelsamtsblatt_avril_D_F_285x410_2019.pdf

Invitation à l'assemblée générale ordinaire de MUTUELLE VAUDOISE, Société Coopérative

MUTUELLE VAUDOISE, Société Coopérative CHE-108.764.219 Avenue de Cour 41 1007 Lausanne

Indications concernant l'assemblée générale:

14.05.2019, 11:00 heures, Palais de Beaulieu 1004 Lausanne (ouverture du bureau à 10:30)

Texte d'invitation/ordre du jour:

Convocation à l'Assemblée générale ordinaire de la Mutuelle Vaudoise, Société Coopérative.

Le texte de la convocation, les intitulés de l'ordre du jour ainsi que toutes les formalités se trouvent dans le fichier PDF en pièce-jointe.

Remarques:

Lausanne, le 16 avril 2019 Mutuelle Vaudoise, Société Coopérative Le Conseil d'administration